

Г Е Р О Я М — С Л А В А !



9 мая... Яркий, радостный Праздник Победы. В этот день народы мира вновь и вновь, в который раз, преклоняют колени перед мужеством советских воинов легендарных сороковых годов, победивших фашизм.

Комсомольская площадь. Она запружена народом. Здесь много ветеранов войны. На груди их сияют ордена и медали — знаки воинской доблести и славы. Сюда пришли колонны трудящихся предприятий города. Сегодня молодое поколение, осененное Красным знаменем, клянется им, выстоявшим в грозные дни Отечественной войны, высоко нести вперед знамя мира, труда, счастья.

Отзвучали поздравления. Торжественным маршем колонны одна за другой проходят к священному месту — памятнику «Павшим за Родину в 1941—1945 гг.». В строгом молчании застыл почетный караул. Началось возложение венков.

И смахивают непрошенную слезу сильные, мужественные люди, солдаты войны. А рядом в скорбном молчании — вдовы и пережившие, но не забывшие сыновей матери.



Люди! Будьте бдительны! Люди! Берегите мир!..

К этому зывают жертвы, принесенные на алтарь Отечества во имя Победы. К этому зывают жертвы Майданека и Бухенвальда. Их лепел стучится в наши сердца. И мы, строители коммунизма, отстоим мир. Ударным трудом утроим мощь Родины. А вам, Герои, от

имени всех живущих, спасибо за то, что отстояли мир, за то, что сегодня советские люди знают счастье, радость, любовь. Спасибо вам, что земля — цветущий сад!

Низкий вам поклон.

НА СНИМКАХ:

1. Застыл в торжественном молчании почетный караул.

2. На торжественном митинге выступает главврач центральной больницы, Заслуженный врач РСФСР, Герой Социалистического Труда Л. П. Борцова.

3. Венки, первые цветы... Их несут к памятнику горожане.

4. Комсомольская площадь в День Победы. Фото Л. БОЯРСКОГО.

